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平成 25 年 12 月 6 日 

 

 

 

 

復興庁 

福島県 

双葉町 

 

 

調査の概要 

 

1．調査対象：世帯の代表者（3,394 世帯） 

2．調査時期：平成 25 年 10 月 10 日～10 月 24 日 

3．調査方法：郵送配布、郵送回収 

4．回答者数：1,731 世帯（回収率 51.0%） 

 

基本属性（年代） 

 

 

 

 

注：「n」とは、質問に対する回答者数で、100%が何世帯の回答に相当するかを示すものである

（次ページ以降同じ）。 

 

  

n = 1731 2.9 9.0 10.6 20.8 25.3 31.0 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70代以上 無回答

双葉町住民意向調査 調査結果（速報版） 
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n = 1731 25.6 10.8 7.4 5.3 
2.6 

1.6 
7.2 6.2 2.3 29.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いわき市 郡山市

福島市

白河市

南相馬市

会津若松市

福島県内

のその他

の市町村

埼玉県

加須市

茨城県

つくば市
新潟県

柏崎市 1.1 

福島県外
無回答

0.8 

n = 1731 12.9 41.1 1.5 21.5 2.0 1.9 1.9 12.8 2.5 1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

応急仮設住宅

（プレハブ型）

みなし仮設住宅

（民間住宅・公営

住宅・公務員住宅・

雇用促進住宅

などの借り上げ型

（家賃無償））

公営住宅

（有償）

民間賃貸

住宅（有償）
給与住宅

（社宅など）

家族のどなたかの

お住まい・実家

親戚・

知人宅

持ち家（ご本人

またはご家族

所有）

その他

無回答

避難状況 

避難先自治体（問 7） 

現在の住居形態（問 9） 

自動車の保有状況（問 10）・ペットの飼育状況（問 11） 

n = 1731 41.4 30.8 10.9 14.3 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１台 ２台

３台

以上
保有して

いない 無回答
n = 1731

中小型犬（両手で抱えられる

程度の大きさ）を飼っている

猫を飼っている

大型犬を飼っている

犬、猫以外のペットを飼って

いる

ペットは飼っていない

無回答

9.9

4.4

1.7

1.4

76.8

7.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

※○はいくつでも 
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震災発生
当時

n = 1731

現在 n = 1731

※震災発生当時には「自営業・会社経営者

　（休業中）」の選択肢はありません。

17.9

3.6 4.6

15.3

10.4

17.4

11.6

2.1

1.1

5.8

4.6

6.2

4.2

1.0

0.8

24.3

46.2

2.8

7.1

3.2

2.1

3.9

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自営業・

会社経営者

会社員（勤め人）

（事務や内勤を

主とする業務）

会社員（勤め人）

（労務や外勤を

主とする業務）

団体職員

公務員

パート・

アルバイト

学生

無職（職を

探していな

かった）

無職（職を

探していた）

その他

無回答

無職

（職を探していない）

無職

（職を探している）

自営業・会社経営者（休業中）

0

100

200

300

400

500

600

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上

世帯数

n = 1315 51.1 28.4 10.8 2.7 6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

世帯でまとまって

避難している

（一人暮らし含む）

合計２か所

に分散

合計３か所

に分散

合計４か所

以上に分散
無回答

世帯の分散状況（問 8(2)） 

 

分散している世帯 41.9% 

※震災発生当時、世帯主だった方のみ（問 4） 
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n = 1731 78.5 2.3 3.0 6.8 2.5 4.8 1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持ち家

（一戸建）

持ち家

（マンション

など） 0.1

民間賃貸住宅

（一戸建）

民間賃貸住宅

（アパート・

マンションなど）

公営住宅

給与住宅（社宅、

公務員宿舎など）

家族のどなた

かのお住まい・

実家

親戚・知人宅 0.5

その他 0.5 

無回答

n = 1360 29.2 46.3 17.4 2.4 3.0 1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

解体せざる

を得ないほどの

被害、劣化等が

みられる

修理すれば

住める状況である

特に損傷はない

津波により、

家が流出している わからない

無回答

現在の住宅の状況（問 6-1） 

 

住宅の被害や劣化の状況（問 6-2） 

 

 

被害の状況 

震災発生当時の住宅（問 6） 

持ち家計 78.6% 

※○はいくつでも 

※問 6-1 で「解体せざるを得ないほどの被害、劣化等がみられる」 

「修理すれば住める状況である」と回答した方のみ 

※問 6 で「持ち家（一戸建）」「持ち家（マンションなど）」と回答した方のみ 
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n = 1026

動物等が侵入した跡があり荒れている

カビが多く発生している

地震の影響と思われる大きな損壊等がある

雨漏りの形跡がみられる

屋内の放射線量が高い

津波被害を受けている

火災被害を受けている

その他

無回答

71.5

67.6

56.7

54.8

37.9

1.9

-

9.2

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
%
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*「総数」は、1 世帯目の「回答数」と 2 世帯目の「回答数」の合計値である。 

※２世帯目とは、現在一緒に住んでいるが、入居時には世帯で別の住戸を希望する方 

  

全体 n = 1731

～29歳 n= 51

３０～３９歳 n= 156

４０～４９歳 n= 183

５０～５９歳 n= 360

６０～６９歳 n= 438

７０歳以上 n= 537

17.3

5.9

8.3

9.8

12.5

18.0

25.9

27.7 

29.4 

24.4 

31.7 

32.5 

26.3 

25.3 

53.8 

64.7 

67.3 

57.9 

54.7 

55.0 

46.4 

1.2

-

-

0.5

0.3

0.7

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入居を希望する
現時点では

判断できない
入居を希望しない 無回答

n = 300 1世帯目 2世帯目

構成比 回答数 構成比 回答数

いわき市 いわき市 56.0% 168 15.7% 47 215

郡山市 郡山市 14.3% 43 2.3% 7 50

南相馬市 南相馬市 10.0% 30 3.3% 10 40

白河市 白河市 7.3% 22 2.7% 8 30

福島市 福島市 2.0% 6 0.7% 2 8

会津若松市 会津若松市 0.7% 2 0.3% 1 3

三春町 三春町 0.3% 1 - - 1

小野町 小野町 0.3% 1 - - 1

広野町 広野町 0.3% 1 0.3% 1 2

楢葉町 楢葉町 0.3% 1 - - 1

その他 その他 5.0% 15 3.7% 11 26

両方とも無回答 合計 290 87 377

総数

56.0 

14.3 

10.0 

7.3 

2.0 

0.7 

0.3 

0.3 

0.3 

0.3 

5.0 

3.0 

15.7

2.3

3.3

2.7

0.7

0.3

-

-

0.3

-

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１世帯目
２世帯目

% *

入居希望状況（問 12） 

 

復興公営住宅について 

最も希望する自治体（問 12-3(1)・(4)） 
※問 12 で「入居を希望する」と回答した方のみ 

n=859
％

いわき市「つつじ富岡」

郡山市「せきれい富岡」

富岡町（低線量地区）「さくら富岡」

大玉村

三春町

福島市

広野町

南相馬市

会津若松市

二本松市

白河市

川内村

喜多方市

桑折町

その他

両方とも無回答

51.1 

23.1 

7.8 

6.8 

3.1 

1.3 

1.3 

0.7 

0.3 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.9 

11.4 

4.5 

2.0 

0.8 

1.0 

0.0 

0.2 

0.3 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

2.8 

0 20 40 60 80 100

1 世帯目

2 世帯目
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n =300

賠償金で新たな住居を購入することができないから

復興公営住宅は町民が集まって住めるので安心だから

将来の見通しが立っていないから

復興公営住宅は福祉サービスが手厚いことが期待できるから

復興公営住宅は、安価に住むことができるから

将来双葉町に戻って暮らしたいと考えているから

自宅を買ったとしても将来の管理（手入れ）が大変だから

自宅を探すのが大変だから

その他

無回答

55.7

46.7

45.3

45.0

38.3

29.3

19.0

17.3

3.7

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

n =479

どの地域の復興公営住宅に入居できるかわからないから

周辺にある施設や住環境がわからないから

復興公営住宅以外（持家取得、民間賃貸住宅への入居
等）の住宅支援策が定まっていないから

自身の生活の見通し（仕事や学校など）が立っていない
から

近所にどういう人が住むかわからないから

復興公営住宅の家賃、間取り等が詳細に分からないから

集合住宅に住むことに抵抗があるから

その他

無回答

55.5 

43.8 

39.0 

36.5 

33.2 

32.4 

25.3 

14.0 

2.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

復興公営住宅に入居を希望する理由（問 12-1） 

復興公営住宅への入居を判断できない理由（問 12-2） 
※○はいくつでも 

※問 12 で「現時点では判断できない」 

と回答した方のみ 

※○はいくつでも 

※問 12 で「入居を希望する」と回答した方のみ 
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n =779

医療施設（診療所など）

商店（食堂・喫茶店を含む）

介護・福祉施設（デイサービス施設など）

役所（役場）出張所

学校

公園・広場

貸し農園、家庭菜園

保育施設

その他

無回答

79.6

55.6

38.8

35.0

12.8

5.9

5.9

3.1

0.9

11.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

n =779

避難住民同士の交流会等の開催

高齢者向けの見守り（巡回等）

健康相談員の設置

地元住民との交流会等の開催

子どもの学習支援

その他

無回答

53.8

47.9

42.0

39.8

10.8

4.9

13.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

復興公営住宅に必要な施設、機能（問 12-6） 

復興公営住宅で快適な生活を送るために必要なもの（問 12-7） 

※○は３つまで 

※問 12 で「入居を希望する」「現時点では判断できない」と回答した方のみ 

※○は３つまで 

※問 12 で「入居を希望する」「現時点では判断で

きない」と回答した方のみ 
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n = 1411

いわき市

南相馬市

郡山市

相馬市

福島市

白河市

38.5

8.8

6.6

2.7

2.7

2.2

0 10 20 30 40 50 60

46.1 15.7 12.9 20.0 5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今の住居で当面、

継続して

暮らしたい

現在居住している

市町村内の別の住

居へ引っ越したい

現在居住している

市町村以外へ

引っ越したい

現時点では

わからない、

判断できない
無回答

転居したい市町村（上位抜粋）

%

n=182

いわき市に
避難している世帯

n = 354

広野町

郡山市

南相馬市

14.3

14.3

7.1

0 10 20 30 40 50 60

45.5 26.0 4.0 19.5 5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転居したい市町村（上位抜粋）

%

n=14

郡山市に
避難している世帯

n = 134

いわき市

南相馬市

相馬市

福島市

本宮市

51.9

25.9

3.7

3.7

3.7

0 10 20 30 40 50 60

32.1 17.2 20.1 22.4 8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転居したい市町村（上位抜粋）

%

n=27

南相馬市に
避難している世帯

n = 36

いわき市

郡山市

白河市

40.0

20.0

20.0

0 10 20 30 40 50 60

47.2 19.4 13.9 19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転居したい市町村（上位抜粋）

%

n=5

現時点で復興公営住宅への入居を希望していない方の 

今後の居住地の希望（問 12-8・問 12-10）  

※問 12 で「現時点では判断できない」

「入居を希望しない」と回答した方

のみ 
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福島市に
避難している世帯

n = 97

いわき市

南相馬市

相馬市

郡山市

白河市

40.2 12.4 17.5 26.8 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今の住居で当面、

継続して

暮らしたい

現在居住している

市町村内の別の住

居へ引っ越したい

現在居住している

市町村以外へ

引っ越したい

現時点では

わからない、

判断できない
無回答

47.1

17.6

5.9

5.9

5.9

0 10 20 30 40 50 60

転居したい市町村（上位抜粋）

%

n=17

白河市に
避難している世帯

n = 55

いわき市            100.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

41.8 20.0 3.6 23.6 10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転居したい市町村

%

n=2

埼玉県加須市に
避難している世帯

n = 87

いわき市

南相馬市

62.5

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

44.8 17.2 18.4 16.1 3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転居したい市町村（上位抜粋）

%

n=16

茨城県つくば市に
避難している世帯

n = 35

いわき市            66.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

57.1 5.7 17.1 8.6 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転居したい市町村（上位抜粋）

%

n=6
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n = 650

買い物等の日常生活に便利だから

立地が気に入っているから

引っ越しを繰り返すのがいやだから

今の住宅の家賃が無償だから（家賃が賠償対象になって
いるから）

自分又は家族の持ち家だから（避難後に自宅を購入した
から）

今の地域コミュニティになじんでいるから

現在の職場が近くて便利だから

子どもを転校させたくないから

間取り等今の住宅が気に入っているから

防犯上安心だから

その他

無回答

43.1

31.8

31.2

27.1

26.8

25.1

20.3

17.4

16.8

11.1

12.0

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

n = 403 78.2 3.0 5.7 4.7 4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持ち家（一戸建）
持ち家

（マンションなど）

民間賃貸

住宅（一戸建）

民間賃貸住宅

（アパート・

マンション

など）
公営住宅（原発避

難者向けの復興公

営住宅を除く通常

の都道府県営住宅

や市町村営住宅）
1.2

給与住宅

（社宅など）
-

家族のどなた

かのお住まい・

実家 1.0

親戚・

知人宅
0.2

その他

1.5

無回答

今の住居で継続して暮らしたい理由（問 12-9） 

復興公営住宅への入居を希望しない方が希望する住居形態（問 12-11） 

※○はいくつでも 

※問 12-8 で「今の住居で当面、継続して暮らし

たい」と回答した方のみ 

※問 12-8 で「現在居住している市町村内の別の住居へ引っ越したい」「現在居住している市町村以外へ引っ越したい」と回

答した方のみ 
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n = 327

賠償額の範囲内では、希望する土地（物件）が見つからない

希望する場所（自治体）の土地（物件）が値上がりしている

希望する場所（自治体）の土地（物件）が少ない

賠償の支払いが遅れているため、購入資金が用意できない

希望する場所（自治体）の土地（物件）の情報が入手できない

工期が従前よりも延びている

双葉町に所有していた住宅のローンを抱えており、そのローンを
解消することができない

銀行から融資が受けられない

建築業者が見つからない

その他

困っていることは無い

無回答

44.3

36.7

31.8

21.7

14.4

9.5

8.3

4.6

2.1

11.0

15.6

6.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

n = 47

復興公営住宅の整備まで時間がかかりそうだから

居住を希望する地域に復興公営住宅が整備されないから

職場や学校の近くに住宅を見つけることができるから

復興公営住宅の家賃、間取り等が詳細に分からないから

町民同士がまとまって住むことに魅力を感じないから

住宅の選択肢が広いから

その他

無回答

29.8

27.7

27.7

23.4

21.3

12.8

17.0

12.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
%

持ち家を購入または建築するにあたって困っていること（問 12-12） 

賃貸住宅を希望している方が復興公営住宅を希望しなかった理由（問 12-13） 

※○はいくつでも 

※問 12-11 で「持ち家（一戸建）」「持ち家（マンションなど）」と回答した方のみ 

※○はいくつでも 

※問 12-11 で「民間賃貸住宅（一戸建）」「民間賃貸住宅（アパート・マンションなど）」「公営住宅

（原発避難者向けの復興公営住宅を除く通常の都道府県営住宅や市町村営住宅）」と回答した方のみ 
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全体 n = 1731

～２９歳 n= 51

３０～３９歳 n= 156

４０～４９歳 n= 183

５０～５９歳 n= 360

６０～６９歳 n= 438

７０歳以上 n= 537

10.3

9.8

3.8

4.9

8.1

7.3

18.1

17.4 

19.6 

12.2 

19.1 

18.1 

18.5 

17.1 

64.7 

68.6 

80.8 

72.1 

68.1 

66.4 

53.8 

7.5

2.0

3.2

3.8

5.8

7.8

11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現時点で戻りたい

と考えている

現時点でまだ

判断がつかない

現時点で戻らない

と決めている

（「戻れないと考え

ている」を含む）
無回答

n = 302

道路、鉄道、学校、病院などの社会基盤（インフラ）の
復旧時期の目途

放射線量の低下の目途、除染成果の状況

避難解除となる時期の目安に関する情報

原子力発電所の安全性に関する情報（事故収束や廃炉の
状況）

どの程度の住民が戻るかの状況

放射線の人体への影響に関する情報

中間貯蔵施設の情報

受領する賠償額の確定

働く場の確保の目途

その他

現時点ではどのような情報があれば判断できるかわから
ない

無回答

79.8

67.5

62.9

60.9

56.3

54.3

51.3

47.0

39.7

7.0

4.6

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
%

帰還の意向（問 13） 

判断する上で必要な情報（問 13-1） ※○はいくつでも 

※問 13 で「現時点でまだ判断がつかない」と回答した方のみ 



 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n = 481 25.2 33.3 13.1 4.4 24.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何年かかっても

いずれ双葉町に

戻りたい

5年以内に

戻れるなら

戻りたい

10年以内に

戻れるなら

戻りたい

20年以内に

戻れるなら

戻りたい
無回答

n = 179 70.9 5.0
3.4

2.8
2.2 7.3 6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

元の持ち家

（自宅）（建替え

る場合を含む）

自宅とは別の

場所に新たに

一戸建の持ち家

を建てたい 自宅とは別の場所

に分譲マンション

を購入したい

-

民間賃貸住宅

（一戸建）

民間賃貸住宅

（アパート・

マンションなど）

-

公営住宅

給与住宅

（社宅など）
-

家族のどなたか

のお住まい・実家
1.7

親戚・

知人宅
0.6 

その他

現時点では

判断できない

無回答

帰還まで待てる年数（問 13-3） 

帰還した場合に希望する住居（問 13-4） 

元の持ち家以外を希望する理由（問 13-5） 

※問 13 で「現時点で戻りたいと考えている」と回答した

方のみ 

※○はいくつでも 

※問 13-4 で「元の持ち家（自宅）（建替える場合を含む）」

以外のお住まいを回答した方のみ 

※問 13 で「現時点で戻りたいと考えている」「現時点でまだ判断がつ

かない」と回答した方のみ 
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n =28

元の持ち家（自宅）周辺の放射線量の高さが心配だから

双葉町内の新たな場所で生活を開始したいから

元の持ち家（自宅）が荒廃しているから

元の持ち家（自宅）周辺に住む人が少ないと思うから

今後、津波の被害を受けることが心配だから

その他

無回答

21.4

17.9 

14.3

7.1

3.6

7.1

57.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
%
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n = 1120

原子力発電所の安全性に不安があるから

放射線量が低下せず不安だから

水道水などの生活用水の安全性に不安があるから

生活に必要な商業施設などが元に戻りそうにないから

医療環境に不安があるから

家が汚損・劣化し、住める状況ではないから

道路、鉄道等の交通インフラに不安があるから

介護・福祉サービスに不安があるから

双葉町外への移動交通が不便だから

双葉町に戻っても仕事がなさそうだから

教育環境に不安があるから

営農などができそうにないから

双葉町での事業の再開が難しいから

帰還までに時間がかかるから

避難先の方が生活利便性が高いから

他の住民も戻りそうにないから

高齢者・要介護者だけの世帯なので生活が不安だから

今の環境で子どもの教育を継続させたいから

避難先で仕事を見つけているから

今後の津波被害を受ける可能性があるから

その他

無回答

【帰還の前提・健康に

　　　　　関わるもの】

【町内の復旧状況に

　　　　　関わるもの】

【今後の生活に
　　　　　関わるもの】

69.5

67.6

66.7

65.7

64.8

57.9

46.3

38.9

30.6

30.1

24.9

20.8

16.7

67.6

39.2

37.0

24.9

16.1

11.5

7.5

14.3

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
%

戻らないと決めている理由（問 13-6） 
※○はいくつでも 

※問 13 で「現時点で戻らないと決めている」と回答した方のみ 
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n = 1120 49.0 14.4 25.6 11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

避難先にそのまま

住むつもり

避難先とは別の

自治体に転居したい

現状ではどうするか

決まってない

無回答

n = 710 33.2 4.5 3.1 8.3 3.7 3.1 31.8 9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いわき市
相馬市

0.7

南相馬市

広野町 0.1

楢葉町 -

川内村 0.1

新地町 0.1

福島市

郡山市
白河市

須賀川市 0.3
二本松市 -

田村市 0.1
伊達市 -

本宮市 0.3

桑折町 -
川俣町 -
大玉村 -
西郷村 -

三春町 0.1

会津若松市 0.7

喜多方市 -
会津美里町 -

福島県内

のその他の

市町村

福島県外

無回答

n = 1120 24.6 5.4 3.9 2.6
2.1

13.8 37.5 10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

売却したい

継続して保有し、

自ら管理したい

継続して保有したい

が、自ら管理でき

ないので、第三者に

管理をお願いしたい

第三者に

貸与したい

その他

世帯で保有

している

不動産は無い

現時点では

判断できない 無回答

双葉町に戻らない場合に今後居住を希望する自治体（問 13-7(1)・(2)） 

双葉町に戻らない場合の不動産の所有意向（問 13-10） 

※問 13 で「現時点で戻らないと決めている」と回答した方のみ 

※問 13 で「現時点で戻らないと決めて

いる」と回答した方のみ 
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n = 1731 10.0 8.5 32.7 7.3 24.1 10.3 7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ぜひ利用したい

場所が希望に

近ければぜひ

利用したい

現在のところ、利用

する必要はないが、

将来的に介護が

必要になれば

利用したい

利用したいとは

思わない

現時点では

判断できない

介護者がいない

ので、特別養護老人

ホームを利用する

必要はない

無回答

n =1731

広報ふたば

町公式ホームページ（パソコン）

電子回覧板（デジタルフォトフレーム）

町公式ホームページ（スマートフォン）

町公式ホームページ（携帯電話）

メールマガジン

町公式フェイスブック

町公式ツイッター

その他

無回答

85.6

30.7

20.0

9.0

6.9

5.7

1.6

0.2

6.2

4.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

町の施策について 

特別養護老人ホームが再開した場合の利用意向（問 14-5） 

町からの情報の入手方法（問 15） 
※○は３つまで 
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n =1731

原子力損害賠償関連

住宅・暮らしの情報

健康・医療・福祉関連

放射線量・除染情報

復興まちづくり関連

原子力発電所関連情報

イベント・交流会に関する情報

子育て・教育関連

雇用・就労・就農関連

その他

無回答

58.9

44.4

44.2

34.8

26.8

14.6

12.2

8.3

6.8

2.3

5.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
%

n = 1731 28.9 6.7 54.9 9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

電話帳を作成

してほしい

（自分の連絡先

も載せたい）

電話帳を作成

してほしいが、

自分の連絡先は

載せたくない

現時点の状況下

では電話帳の

作成は必要ない 無回答

関心のある情報（問 16） 

町民同士が連絡を取り合うことができるような電話帳の希望（問 17） 

※○は３つまで 


